

威马悦达自主研发成功龙门式双主轴加工中心

引领高端数控装备迈向更高水平

□悦轩



威马悦达新产品发布暨首轮融资项目路演活动现场。

张长林 摄

盐城晚报讯 9月21日,江苏威马悦达智能装备有限公司在我市举行新产品发布暨首轮融资路演活动,公司自主研发制造的VMC1600D龙门式双主轴加工中心引领高端数控装备迈向更高水平。

威马悦达公司由江苏悦达投资股份有限公司、德国威马弗格兰科技有限公司等四方股东共同投资设立。自2018年成立以来,威马悦达高度重视研发团队建设,持续加大研发资金投入,专注于关键核心技术攻关,在引进德国威马高端机床技术的基础上,于今年8月份自主完成VMC1600D龙门式双主轴加工中心的产品研发和生产制造,该产品为国内首创,具有高精度、高效率、长行程等优异性能,适用于新能源汽车副车架等铝制工件的生产加工。VMC1600D龙门式双主轴加工

中心的成功推出,将掀开国内同类数控机床进口替代的崭新篇章,引领中国高端数控装备迈向更高水平。

近年来,威马悦达始终秉

持“同喜悦,共发达”的发展理念,紧紧把握客户实际需求、强化供应链上下游合作,走出了一条优势互补、合作共赢的新路径。全球汽车铝圈和国内新能源汽车副车架的知名供应商中信戴卡,与威马悦达建立战略合作关系,成为威马悦达首台双主轴加工中心的首位用户。下一步,威马悦达将以此次活动为契机,紧紧围绕市场需求,坚持技术创新引领,以打造高端数控机床“专精特新”科技“小巨人”为己任,引领行业不断取得新的突破。

活动中,威马悦达公司负责人就公司合资合作背景、核心团队、发展愿景,以及自主研发的国内首台VMC 1600D龙门式双主轴加工中心进行了多角度、深层次的介绍,并就融资合作进行了深入推介。



国内首台 VMC 1600D 龙门式双主轴加工中心。

周本东 摄

悦达汽车集团有限公司

开展实境主题党日活动



全体党员在新四军文化林合影留念。陈学书 摄

盐城晚报讯 为创新形式、丰富内容、提升质效,9月20日下午,悦达汽车集团有限公司走进市新四军文化林,开展主题党日活动,激励全体党员感悟革命历史,汲取铁军精神,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

活动开始,工作人员带领悦达汽车党员沿途回顾了新四军抗战征程,追忆那段峥嵘岁月里的红色故事。一幕幕抗战场景、一篇篇英雄事迹,引发了全体党

员的强烈共鸣。在追忆新四军英雄史诗中,悦达汽车全体党员同志深刻感悟到新四军铁军精神和铁军文化,从革命历史中汲取铁军精神的强大力量。

全体党员来到文化林草棚党校,市委党校、新四军干部学院讲师张立为大家上了一堂题为“传承铁军精神,感悟初心使命”的专题党课。课程分为两部分,张立首先解读了习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上

的重要讲话精神,结合党和国家过去5年工作和新时代10年的伟大变革,引导学员们思考感悟;紧接着,带领学员们回顾如今的红色江山来之不易,用一个个鲜活的事迹,生动讲授了新四军英勇顽强的无畏作风,深刻阐述了新四军铁军精神的内涵。全体党员仔细聆听,认真记录,纷纷表示讲题内容丰富,深入浅出,教育性强,既是生动的党史军史课,也是深刻的党性教育课,对党员干部树立正确党史观,进一步坚定理想信念很有帮助。

全体党员在认真学习习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班重要讲话精神的基础上,开展不同层面交流研讨。各位党员、积极分子踊跃发言,表示面对新形势、新挑战,一定会增强忧患意识,坚持底线思维,坚定斗争意志,增强斗争本领,不断攻坚克难,以实际行动迎接党的二十大,奋进新征程,建功新时代。

潘习超 黄道鹏 周磊

新闻速递

江苏仁禾中衡咨询集团
喜获国家级殊荣

盐城晚报讯 近日,人力资源社会保障部、中华全国总工会、中国企业联合会/中国企业家协会、中华全国工商业联合会联合发布了《关于命名全国和谐劳动关系创建示范企业与工业园区的决定》,江苏仁禾中衡咨询集团(简称“仁禾中衡”)核心单位江苏仁禾中衡工程咨询房地产估价有限公司获评“全国和谐劳动关系示范创建企业”荣誉称号。这是江苏仁禾中衡咨询集团继2019年获得“江苏省和谐劳动关系企业”后,喜获国家级殊荣。

近年来,仁禾中衡人才队伍日益壮大、员工结构不断优化、员工凝聚力持续提升,仁禾中衡在稳定、快速和高质量发展的过程中,先后荣获“全国文明单位”“全国职工职业道德建设先进单位”“全国模范职工之家”“全国五四红旗团委”“全国三八红旗集体”“全国青年文明号”“全国巾帼文明岗”等国家级荣誉,并涌现一大批以全国劳模、江苏五一劳动奖章为首的各级模范人物。此次荣获“全国和谐劳动关系创建示范企业”,更是对仁禾中衡多年来坚持人才建设、民主管理建设等方面工作所取得成绩的肯定。

据了解,仁禾中衡以此荣誉为新起点,踔厉奋发、笃行不怠,团结动员全体员工同心同向同行,努力构建规范有序、公正合理、互利共赢、和谐稳定的劳动关系,为百年仁禾中衡事业作出新的贡献,为地方经济建设贡献新力量。

另悉,江苏仁禾中衡咨询集团作为2022年盐城唯一企业获此殊荣。

刘冬琴

江苏润阳新能源科技股份有限公司

荣登电子信息企业百强榜

盐城晚报讯 日前,中国电子信息行业联合会在2022世界数字经济大会暨第十二届智慧城市与智能经济博览会主论坛上发布了《2022年度电子信息企业竞争力报告及前百家企业名单》。江苏润阳新能源科技股份有限公司进入百强名单,位居第80位。

中国电子信息竞争力百强企业评选,是中国电子信息行业联合会在工信部指导下,根据主营收入、市场占有率、研发创新能力、品牌影响力、企业社会责任等综合指标评价。

江苏润阳是一家专注于光伏核心产品研发和制造的公司。自2017年落户盐城经济技术开发区以来,始终秉承“技术第一,规模领先”的发展理念,持续激发活力、释放动力,致力技术和产品的提升、运营效率的优化、共享生态的构建和新市场的开发,产品性能达到国际先进水平,高效电池出货量位于世界前三。

2021年成立的润阳光伏研究院配备了各种国内外先进的研发、检测设备及模拟软件,进一步提升了公司自主研发能力、成果转化能力以及产业化制造优势,先后获批“省企业技术中心”“省工业设计中心”“省高效电池片工程研究中心”“省工程研究中心”,为润阳打造不可复制的核心竞争力提供了强有力的保障。

依托持续创新,润阳在掌握氧化铝钝化技术的基础上,率先开发氮氧化硅复合钝化技术用于量产,大幅简化工艺流程,有效降低单位产能的设备投入和单位产品的非硅成本。润阳还率先开发了单面碱抛光技术用于量产,较早开发并使用电注入技术。

2020年公司与多家光伏龙头企业发出联合倡议,建议行业向182mm及以上大尺寸电池片转型,并与核心客户形成针对大尺寸电池片量产稳定的合作关系,引领业内大尺寸电池片量产制造。在高质量发展的赛道上,润阳展现出向产业创新要效益的定力,向科技创新要动能的魄力。

刘加龙 崔慧